

Сектор газетных и журнальн. вырезок Мосгорсправка НКС

Мясницкая, 26-Б

Тел. 96-99

Вырезки из газет

Ижевская правда

Ижевск
Горьк. кр.

Газета №

от 22 НОЯ 1934

Новости театра и литературы

В Удмуртском драматическом театре готовится постановка пьесы В. Катанева „Кадриатура круга“. Постановщик — режиссер А. И. Саратов, художник М. Ходыров. Спектакль готовится на два состава.

Распределение ролей: Вася — Ардашев, Перевощиков, Абрам — Суров, Аворкиев, Людмила — Плат, Фанталова, Толя — Верещагина, Чубукова, Флавий — Лоонов, Бобров, Черноземный — Саратов, М. Харин.

Параллельно идет работа со вторым составом над пьесой Гоголя „Женитьба“.

На днях драматург И. Гаврилов заканчивает свою пьесу „Белый Ошлес“ („Холодный ключ“). Постановка поручена режиссеру А. И. Саратову. Премьера состоится в конце января 1935 года.

В оперной части театра идет ударная подготовка оперы „Евгений Онегин“ — на русском языке и одно действие из оперы „Князь Игорь“ — на удмуртском. Диржирует В. И. Чернов, режиссер С. С. Коробов.

Вышла из печати пьеса удмуртского драматурга И. Гаврилова „Денея Лда“ („Дружное поле“).

Писатель Михаил Коновалов работает над пьесой о Пугачеве (на удмуртском языке) и готовит к печати сборник детских рассказов.

Выходит из печати вторая часть романа Г. Медведева „Лоза бесмен“ („Лозанские грабли“). Первая часть романа разошлась полностью и переиздается в Москве. Автор работает над третьей частью.

Вышел из печати сборник стихов М. Петрова „Оймес сив“ („Родник“). Печатаются на удмуртском языке в переводах этого же автора роман „Поднятая целина“ М. Шолохова и избранные стихи и поэмы В. Маяковского.

Переводятся на удмуртский язык: „Разгром“ А. Фадеева (переводит Медведев) и „Я люблю“ Аджешко (переводит А. Эрик).

Готовится к печати сборник стихов удмуртских поэтов. В сборнике включены произведения 18 поэтов.

В Москве выходит третьим изданием роман Кедра Митрея „Секит адбет“ („Тяжкое иго“) и вторым изданием — роман М. Коновалова „Вурисе бам“ („Лицо со шрамом“). Роман Коновалова переведен на русский язык М. Писаревым для Горьковского краевого журнала „Натиск“.

Поэт Александр Эрик подготовил к печати сборник красноармейских стихов „Витовка си“ („С витовкой“).

Вышла из печати книга стихов Анатолия Писарева „Голос“ (на русском языке).